

Ребята с нашего двора

Баскетбол

► В Белгороде прошли соревнования по стритболу между дворовыми командами. Финал состоялся на площадке у Дворца спорта «Космос».

Всего в соревнованиях участвовали восемь команд. Целый месяц ребята занимались с дворовыми тренерами.

Второй год подряд первое место у команды с улицы Чапаева, 30. Серебро - у команды «Солнышки», бронза - у сборной с улицы Шаландина, 15.

Награды ребятам вручил мастер спорта СССР по баскетболу, победитель юниорского чемпионата Европы 1980 года Геннадий Толмачёв.

- В этом году проект «Дворовый тренер» охватил 25 площадок в Белгороде. В августе пройдёт финал среди дворовых команд по мини-футболу, - сообщили в пресс-службе администрации города.

ФОТО: VK.COM/BELADM31



Лёгкая атлетика

В шаге от победы

► Белгородка завоевала серебряную медаль Всероссийской летней студенческой Универсиады.

В Чебоксарах (республика Чувашия) завершился финал VIII Всероссийской летней Универсиады по лёгкой атлетике. В соревнованиях по прыжкам с шестом среди женщин с результатом 4 метра второе место заняла белгородка, мастер спорта Людмила Нерубенко. Девушка уступила только представительнице Москвы Яне Слесаренко, которая взяла планку на 10 см выше. Тренирует легкоатлетку Валерий Кушкин. Отметим, что ранее Людмила в составе сборной Белгородского госуниверситета стала победительницей Всероссийского студенческого фестиваля ГТО в Грозном.

Материалы полосы подготовил Роман ИЛЬИН